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รำยงำนควำมพงึพอใจในกำรให้บริกำรของส ำนกัวิจัย 

 (ประจ ำเดือนมกรำคม – มิถุนำยน 2563) 

ข้อมูลควำมพึงพอใจ  

ข้อมูลความพึงพอใจในการให้บริกำรแก่บุคคลภายนอกของส านักวิจัยประจ าเดือนมกราคม – มิถุนายน 

2563 มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม มีจ ำนวน 68 คน  

 1. ข้อมูลท่ัวไป 

- ความพึงพอใจในการให้บริการแยกตามเพศ เป็นเพศหญิงจ านวน 50 คน คิดเป็นร้อยละ 73.5 

เพศชาย จ านวน 18 คน คิดเป็นร้อยละ 26.5  

- ประเภทของผู้รับบริกำรเป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 33 คน คิดเป็นร้อย

ละ 48.5 รองลงมาเป็นบุคคลทั่วไป/หน่วยงานภาครัฐ/หน่วยงานภาคเอกชน จ านวน 19 คน คิดเป็นร้อยละ 27.9 

และบุคลากรภายในสถาบันสายวิชาการ จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 16.2 ตามล าดับ 

- กำรติดต่อขอรับบริกำรส านักวิจัยมากที่สุดจะเป็นการติดต่องานกลุ่มงานประชุมวิชาการ/งาน 

NIDA Academic Forum จ านวน 23 คน คิดเป็นร้อยละ 33.8 รองลงมางานธุรการและการรับ-ส่งเอกสาร มี

จ านวนเท่ากัน 16 คน คิดเป็นร้อยละ 23.5 และกลุ่มงานที่มาติดต่อน้อยที่สุด ติดต่องานบทความตีพิมพ์/งาน

วารสาร จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 13.2  

- ช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากส านักวิจัยจะเป็นการติดต่อด้วยตนเองมากที่สุด จ านวน 

36 คน คิดเป็นร้อยละ 52.9 รองลงมาติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์ จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 25.0 และการ

ติดต่อระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (E-mail, Facebook, Web board) จ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 11.8 

ตามล าดับ  

ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจในส่วนของกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนต่ำงๆ มีดังน้ี 

1.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร ผู้ตอบแบบสอบถาม มี

จ านวน 9 คน โดยแยกตามเพศ เป็นเพศหญิงจ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 55.6 เพศชายจ านวน 4 คน คิดเป็น
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ร้อยละ 44.4 ส่วนประเภทของผู้รับบริกำรเป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 

33.3 รองลงมาเป็นนักศึกษา จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 33.3 และบุคคลทั่วไป/หน่วยงานภาครัฐ/หน่วยงาน

ภาคเอกชน จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 33.3 ตามล าดับ ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่ม

งานจะเป็นการติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 44.4 รองลงมาการติดต่อระบบเทคโนโลยี

สารสนเทศ (E-mail, Facebook, Web board) จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 33.3 และติดต่อด้วยตัวเองกับ

ช่องทางอื่นๆ ทางไลน์ จ านวนอย่างละ 1 คน คิดเป็นร้อยละ 11.1 ตามล าดับ 

2.กลุ่มงำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย จ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม มีจ านวน 10 คน โดยแยก

ตามเพศ เป็นเพศหญิงจ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 80.0 เพศชายจ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 20.0 ส่วนประเภท

ของผู้รับบริกำรเป็นบุคลากรภายในสถาบันสายวิชาการ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 50.0 รองลงมาเป็นบุคลากร

ภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 40.0 และบุคคลทั่วไป/หน่วยงานภาครัฐ/หน่วยงาน

ภาคเอกชน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 10.0 ตามล าดับ ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่ม

งานจะเป็นการติดต่อด้วยตนเอง จ านวน 6 คน คิดเป็นร้อยละ 60.0 รองลงมาติดต่อผ่านโทรศัพท์/แฟกซ์ จ านวน 

3 คน คิดเป็นร้อยละ 30.0 และผ่านระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (E-mail, Facebook)  จ านวน 1 คน คิดเป็น       

ร้อยละ 10.0 

3.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ 
งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ ของส านักวิจัย มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 23 คน โดยแยกตามเพศ เป็น
เพศหญิงจ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 65.2 เป็นเพศชายจ านวน 8 คน คิดเป็นร้อยละ 34.8 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริกำรส่วนใหญ่เป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 14 คน คิดเป็นร้อยละ 60.9 รองลงมาเป็น
บุคลากรภายในสถาบันสายวิชาการ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 21.7 และบุคคลทั่วไป/หน่วยงานภาครัฐ/
หน่วยงานภาคเอกชน จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 17.4 ตามล าดับ  ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำร
จากกลุ่มงานส่วนใหญ่จะมาติดต่อด้วยตัวเอง จ านวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ 73.9 รองลงมาติดต่อผ่านระบบ
เทคโนโลยีสารสนเทศ (E-mail, Facebook)  จ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 13.0 และช่องทางอื่นๆ ทางไลน์ 
จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 8.7 

4.กลุ่มงำนบริหำรและธุรกำร มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 16 คน โดยแยกตามเพศ 
เป็นเพศหญิงจ านวน 15 คน คิดเป็นร้อยละ 93.7 เป็นเพศชายจ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 6.3 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริกำรส่วนใหญ่เป็นบุคลากรภายในสถาบันสายสนับสนุน จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 68.8 รองลงมาเป็น
ศิษย์เก่า และบุคคลทั่วไป/หน่วยงานภาครัฐ/หน่วยงานภาคเอกชน จ านวน 2 คน คิดเป็นร้อยละ 12.5 และ
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บุคลากรภายในสถาบันสายวิชาการ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 6.3  ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับ
บริกำรจากกลุ่มงานส่วนใหญ่จะมาติดต่อด้วยตัวเอง จ านวน 11 คน คิดเป็นร้อยละ 68.8 รองลงมาติดต่อผ่าน
โทรศัพท์ /แฟกซ์ จ านวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 25.0 และช่องทางอื่นๆโดยผ่านไลน์ จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 
6.3 ตามล าดับ 

5.กลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ มีจ านวนผู้ตอบแบบสอบถาม จ านวน 10 คน โดยแยกตามเพศ เป็น
เพศหญิงจ านวน 7 คน คิดเป็นร้อยละ 70.0 เป็นเพศชายจ านวน 3 คน คิดเป็นร้อยละ 30.0 ส่วนประเภทของ
ผู้รับบริกำรส่วนใหญ่เป็นบุคลากรทั่วไป จ านวน 9 คน คิดเป็นร้อยละ 90.0 รองลงมาเป็นบุคลากรภายในสถาบัน
สายสนับสนุน จ านวน 1 คน คิดเป็นร้อยละ 10.0 ในส่วนของช่องทำงกำรติดต่อขอรับบริกำรจากกลุ่มงานจะมา
ติดต่อผ่านโทรศัพท์ /แฟกซ์ จ านวน 5 คน คิดเป็นร้อยละ 50.0 รองลงมาช่องทางอื่นๆๆ ทางไลน์  จ านวน 2 คน 
คิดเป็นร้อยละ 20.0 และติดต่อด้วยตัวเอง จดหมาย/หนังสือราชการ ผ่านระบบเทคโนโลยีสารสนเทศ (E-mail, 
Facebook) จ านวนละ 1 คน คิดเป็นร้อยละ 10.0 ตามล าดับ 

 
2. ข้อมูลควำมพึงพอใจ 

  ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของส านักวิจัย พบว่า  

  - ความพึงพอใจต่อการให้บริการของส านักวิจัย ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำร

ให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.16 คิดเป็นร้อยละ 83.2 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะ

เห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ มีสถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้

สะดวก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.29 คิดเป็นร้อยละ 85.8 รองลงมามีระบบการให้บริการที่เสมอภาคเท่าเทียมกัน มี

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.28 คิดเป็นร้อยละ 85.6 และน้อยที่สุดจะเป็น การสื่อสาร การเผยแพร่ข้ันตอนการขอรับบริการ

และข่าวสารต่างๆ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.03 คิดเป็นร้อยละ 80.6 

  - ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีส ำนักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 

4.39 คิดเป็นร้อยละ 87.8 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับพึงพอใจมากที่สุด คือ 

เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกนัเอง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.49 คิดเป็นร้อยละ 89.8 รองลงมา

เจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.40 คิดเป็นร้อยละ 88.0  และน้อยสุด

จะเป็นส่วนของความพึงพอใจของเจ้าหน้าที่ การแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อการขอรับบริการได้รวดเร็ว มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.38 คิดเป็นร้อยละ 87.6  
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  - ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของส ำนักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.26 คิดเป็นร้อยละ 85.2 

ผลกำรส ำรวจควำมพึงพอใจในส่วนของกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนต่ำงๆ มีดังน้ี 

1.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร ในส่วนระดับความพึง

พอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึง

พอใจมำก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.92 คิดเป็นร้อยละ 78.4 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ใน

ระดับมากที่สุด คือ มีสถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.22 

คิดเป็นร้อยละ 84.4 รองลงมาระบบปฏิบัติงาน/หรือแบบฟอร์มทีง่่ายต่อการกรอกข้อมลูต่างๆ และ มีการให้บริการ

ช่วยเหลือช้ีแจงข้อสงสัย รับฟังข้อเสนอแนะผ่านทางสื่อออนไลน์ที่สะดวกและรวดเร็ว เช่น E-mail, Facebook, 

Web board เป็นต้น ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.00 คิดเป็นร้อยละ 80.0 และน้อยที่สุดจะเป็นมีความถูกต้องและรวดเร็วใน

การให้บริการงานต่างๆ ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.67 คิดเป็นร้อยละ 73.4 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำน

เผยแพร่งำนวิชำกำรงานบทความตีพิมพ์/งานวารสาร อยู่ในระดับพึงพอใจมำก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.84 คิดเป็น

ร้อยละ 76.8 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้ม

แย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.11 คิดเป็นร้อยละ 82.2 รองลงมาเจ้าหน้าที่ มีความรู้

ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถอธิบายงาน ตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าไดต้รงประเด็น มี

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.00 คิดเป็นร้อยละ 80.0 และน้อยที่สุดจะเป็นเจ้าหน้าที่ มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึน

ระหว่างการท างานได้กันเอง และ การแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อการขอรับบริการได้รวดเร็ว ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.67 คิด

เป็นร้อยละ 73.4  ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร งานบทความตีพิมพ์/งาน

วารสาร อยู่ในระดับพึงพอใจมำก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.89 คิดเป็นร้อยละ 77.8 (ไม่ผ่านเกณฑ์มาตรฐาน 80 %) 

2.กลุ่มงำนส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย ในส่วนระดับควำมพึงพอใจต่อกำรให้บริกำรของ

กลุ่มงำน พบว่า ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.16 คิดเป็นร้อยละ 83.2 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด ในเรื่องมี

ระบบการให้บริการที่เสมอภาคเท่าเทียมกัน มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.40 คิดเป็นร้อยละ 88.0 รองลงมามีความถูกต้อง

และรวดเร็วในการให้บริการงานต่างๆ และในเรื่องการให้บริการช่วยเหลือช้ีแจงข้อสงสัย รับฟังข้อเสนอแนะผ่าน

ทางสื่อออนไลน์ที่สะดวกและรวดเร็ว เช่น E-mail, Facebook, Web board เป็นต้น มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.30 คิด
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เป็นร้อยละ 86.0 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด ในเรื่องระบบปฏิบัติงาน/หรือแบบฟอร์มที่ง่ายต่อการกรอกข้อมูล

ต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.80 คิดเป็นร้อยละ 76.0 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนส่งเสริมและ

ประสำนงำนวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.60 คิดเป็นร้อยละ 92.0 หากพิจารณาเป็น

รายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด ในเรื่องเจ้าหน้าที่ มีความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึนระหว่าง

การท างานได้ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.70 คิดเป็นร้อยละ 94.0 รองลงมาเจา้หน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการ

ให้บริการ เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง  และการแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อการขอรับ

บริการได้รวดเร็ว มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.60 คิดเป็นร้อยละ 92.0 0 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องเจ้าหน้าที่ มี

ความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถอธิบายงาน ตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ตรง

ประเด็น เป็นต้นมีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.50 คิดเป็นร้อยละ 90.0  ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำน

ส่งเสริมและประสำนงำนวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.40 คิดเป็นร้อยละ 88.0 

3.กลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า 

ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.02 คิดเป็น

ร้อยละ 80.40 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ มีระบบการให้บริการที่

เสมอภาคเท่าเทียมกัน และสถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 

4.13 คิดเป็นร้อยละ 82.6 รองลงมามีความถูกต้องและรวดเร็วในการให้บริการงานต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.04 

คิดเป็นร้อยละ 80.8 และมีความพึงพอใจน้อยที่สดุ ระบบปฏิบัติงาน/หรอืแบบฟอรม์ที่งา่ยต่อการกรอกข้อมูลต่างๆ 

มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.87 คิดเป็นร้อยละ 77.4 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่อ

งานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ ของส านักวิจัย อยู่ในระดับพึง

พอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.31 คิดเป็นร้อยละ 86.2 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ใน

ระดับมากที่สุด คือ เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.48  คิดเป็น

ร้อยละ 89.6 รองลงมาเจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ และการแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อ

การขอรับบริการได้รวดเร็ว มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.30 คิดเป็นร้อยละ 86.0 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่อง

เจ้าหน้าที่ มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถอธิบายงาน ตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้

ค าแนะน าไดต้รงประเด็น มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.22 คิดเป็นร้อยละ 84.4 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่ม

งำนเผยแพร่งำนวิชำกำร ติดต่องานประชุมวิชาการ/งาน NIDA Academic Forum/ งานประชุมและสัมมนาอื่นๆ 

ของส านักวิจัย อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.13 คิดเป็นร้อยละ 82.6 
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4.กลุ่มงำนบริหำรและธุรกำร ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงานบริหาร

และธุรการ พบว่า ในภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.5 คิดเป็นร้อยละ 90.0 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด ในเรื่องมี

ระบบการให้บริการที่เสมอภาคเท่าเทียมกัน มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.63 คิดเป็นร้อยละ 92.6 รองลงมาข้ันตอนการ

ขอรับบริการมีความคล่องตัว เข้าใจง่าย ไม่ซับซ้อน  และมีความถูกต้องและรวดเร็วในการให้บริการงานต่างๆ มี

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.56 คิดเป็นร้อยละ 91.2 และมีความพึงพอใจน้อยที่สดุ ระบบปฏิบัติงาน/หรอืแบบฟอรม์ที่ง่ายต่อ

การกรอกข้อมูลต่างๆ มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.37 คิดเป็นร้อยละ 87.4 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงานบริหาร

และธุรการ อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.68 คิดเป็นร้อยละ 93.6 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะ

เห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด ในเรื่องเจ้าหน้าที่ มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถ

อธิบายงาน ตอบค าถาม ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าได้ตรงประเด็น เป็นต้น เจ้าหน้าที่  มีความเอาใจใส่ 

กระตือรือร้นในการให้บริการ เจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง และเจ้าหน้าที่ มี

ความสามารถแก้ปัญหาที่เกิดข้ึนระหว่างการท างานได ้มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.69 คิดเป็นร้อยละ 93.8 และมีความพึง

พอใจน้อยที่สุดในเรื่องที่การแจ้งกลับ/ตอบสนองต่อการขอรับบริการได้รวดเร็ว มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.63 คิดเป็นร้อย

ละ 92.6 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงานบริหารและธุรการ อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มี

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.56 คิดเป็นร้อยละ 91.2 

5.กลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ ในส่วนระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการของกลุ่มงาน พบว่า ใน

ภำพรวมด้ำนกระบวนกำร/ขั้นตอนกำรให้บริกำรอยู่ในระดับพึงพอใจมำก มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.20 คิดเป็นร้อยละ 

82.0 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่ในระดับมากที่สุด คือ ระบบปฏิบัติงาน/หรือแบบฟอร์มที่

ง่ายต่อการกรอกข้อมูลต่างๆ และ สถานที่ส าหรับติดต่องานต่างๆ มีความเหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก มีค่าเฉลี่ย

เท่ากับ 4.50 คิดเป็นร้อยละ 90.0 รองลงมามีระบบการให้บริการที่เสมอภาคเท่าเทียมกัน มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.30 คิด

เป็นร้อยละ 86.0 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุด การสื่อสาร การเผยแพร่ข้ันตอนการขอรับบริการและข่าวสารต่างๆ 

มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 3.80 คิดเป็นร้อยละ 76.0 ส่วนในภำพรวมด้ำนเจ้ำหน้ำท่ีกลุ่มงำนกำรเงินและพัสดุ อยู่ในระดับ

พึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.38 คิดเป็นร้อยละ 87.6 หากพิจารณาเป็นรายข้อจะเห็นว่าความพึงพอใจอยู่

ในระดับมากที่สุด ในเรื่องเจ้าหน้าที่ มีความรู้ความสามารถในการให้บริการ เช่น สามารถอธิบายงาน ตอบค าถาม 

ช้ีแจงข้อสงสัย ให้ค าแนะน าไดต้รงประเด็น เป็นต้น และเจ้าหน้าที่ มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นในการให้บริการ มี

ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.50 คิดเป็นร้อยละ 90.0 รองลงมาเจ้าหน้าที่ พูดจาสุภาพ ยิ้มแย้มแจ่มใสและมีความเป็นกันเอง มี
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ค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.40 คิดเป็นร้อยละ 88.0 และมีความพึงพอใจน้อยที่สุดในเรื่องการแจ้งกลับ / ตอบสนองต่อการ

ขอรับบริการได้รวดเร็ว มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.20 คิดเป็นร้อยละ 84.0 ส่วนในภำพรวมต่อกำรให้บริกำรของกลุ่มงำน

กำรเงินและพัสดุ อยู่ในระดับพึงพอใจมำกท่ีสุด มีค่าเฉลี่ยเท่ากับ 4.30 คิดเป็นร้อยละ 86.0 

  


